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ZADANIE 1 (5 pkT)
Dany jest tréjkat prostokatny ABC, w ktérym BC = 30, AC = 40i AB = 50. Okrag wpisany w tréjkat ABC
jest styczny do boku AB w punkcie M. Oblicz dtugoé¢ odcinka CM.

B

ZADANIE 2 (5 PKT)
Boki prostokata ABCD maja dtugosci 5i 12. Oblicz odleglos¢ wierzchotka A od przekatnej BD.

ZADANIE 3 (5 PKT)
Stosunek dtugosci przekatnych rombu o boku 17 cm jest réwny 5:3. Oblicz pole rombu.

ZADANIE 4 (5 pKT)
Romb o kacie ostrym 30° jest opisany na okregu o promieniu 2. Oblicz pole tego rombu.

ZADANIE 5 (5 PKT)
Punkty A, B, C dziela okrag na trzy tuki, ktérych stosunek diugosci wynosi 2 : 3 : 4. Oblicz miary katéw
tréjkata ABC.

ZADANIE 6 (5 PKT)
Przyprostokatne tréjkata ABC maja dtugosci 10 i 24. Przeciwprostokatna tréjkata KLM podobnego do niego
ma dlugosc¢ 39. Oblicz pole tréjkata KLM.

ZADANIE 7 (5 PKT)
Pole rombu jest rtéwne 60 cm?. Dtuzsza przekatna rombu podzielita kat ostry rombu na takie dwa katy o mierze
n,zetga = %. Oblicz diugos¢ boku rombu.

ZADANIE 8 (5 PKT)
Dwa kroétsze boki tréjkata rozwartokatnego maja dtugosci 5cm i 6cm. Jakie warto$ci moze przyjmowac dtugosé
trzeciego boku tréjkata?

ZADANIE 9 (5 PKT)
Dany jest trapez, w ktérym podstawy maja dtugos¢ 4 cm i 10 cm oraz ramiona tworza z dluzsza podstawa
katy o miarach 30° i 45°. Oblicz wysoko$¢ tego trapezu.
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ZADANIE 10 (5 pkT)
Dany jest tréjkat prostokatny o kacie ostrym 30°. Oblicz obwéd tego trdjkata, jezeli przeciwprostokatna ma
dtugos¢ 12 dm.

ZADANIE 11 (5 pkT)
Czworokat ABCD jest wpisany w okrag. Dane sa |BC| = a, |CD| = b, |[DAB| = a. Wyznacz dtugos¢
przekatnej BD.

ZADANIE 12 (5 pkT)
W rombie jedna z przekatnych jest dtuzsza od drugiej o 3 cm. Dla jakich dtugosci przekatnych pole rombu jest
wieksze od 5cm?2?

ZADANIE 13 (5 pkT)
Pole trapezu jest réwne P, a stosunek dtugosci podstaw trapezu wynosi 2. Przekatne dziela ten trapez na cztery
trojkaty. Oblicz pole kazdego z tych tréjkatow.

ZADANIE 14 (5 pkT)
Suma dtugosci dwdéch bokéw tréjkata wynosi 6 cm, a miara kata pomiedzy tymi bokami wynosi 60°. Jaka
najmniejsza warto$¢ ma obwoéd tego tréjkata.

ZADANIE 15 (5 PkT)
W trapezie réwnoramiennym dlugo$é krétszej podstawy wynosi 9 cm, przekatnej 17 cm a ramienia 10 cm.
Oblicz jego pole.

ZADANIE 16 (5 PkT)
Z punktu A lezacego na okregu o promieniu 7 = 6 cm i $rodku O poprowadzono dwie réwnej dtugosci cieciwy
AB i AC tworzace kat 30°. Oblicz pole czworokata ABOC.

ZADANIE 17 (5 PKT)
Dany jest tréjkat rownoboczny ABC. Okrag o Srednicy AB przecina bok BC w punkcie D.

C

Wykaz, ze |CD| = |DB|.
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ZADANIE 18 (5 pk)
Dany jest tréjkat prostokatny o polu 2v/3 i kacie ostrym 30°. Oblicz dtugosci przyprostokatnych tego tréjkata.

ZADANIE 19 (5 pkT)
Krétsza przekatna rombu o dtugosci 81/3 cm dzieli go na dwa tréjkaty réwnoboczne. Oblicz pole rombu.

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/8461_9573R
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